



«Утверждаю»

Президент РСОО «Федерация
лыжных гонок Курской

области» А.Е. Каменев
« 26 05 2021 год

«Согласовано»

Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубачев
2021 год



«Утверждаю»

Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области

А.Е. Петухов
« 26 05 2021 год

«Согласовано»

Директор МБУ ДО ДЮСШ
«Картинг»

О.Б. Морозова
2021 год



ПОЛОЖЕНИЕ

«Всероссийские соревнования по лыжным гонкам (лыжероллеры) на призы
ЗМС А. Е. Петухова»

г. Курск 2021 г.

I. Общие положения

Всероссийские соревнования по лыжным гонкам (лыжероллеры) на призы ЗМС А. Е. Петухова (далее – «Соревнования») проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 2, пункт 53)

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития лыжных гонок в Курской области.

Основные задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- пропаганда физической культуры и спорта среди населения Курской области;
- воспитания патриотизма и высоких моральных качеств;
- популяризация и возрождение лыжных гонок в Курской области;
- повышение спортивного мастерства спортсменов, обмен опытом между тренерами;
- определение сильнейших спортсменов;
- выявление перспективных способных спортсменов, для пополнения спортивной сборной команды Курской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включеных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов на Соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 13 июня 2021 г. в г. Курске, на Курском картодроме, находящемся по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 75.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство соревнованиями осуществляют комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организатор – РФСОО «Федерация лыжных гонок Курской области» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

РФСОО «Федерация лыжных гонок Курской области» обеспечивает подготовку и обслуживание трассы, обеспечивают работу необходимых служб города в период проведения соревнований: УВД, департамента здравоохранения, МЧС, службы ЖКХ.

Отделение лыжных гонок АУ КО «СШ «Арена» оказывает помощь в подготовке мест проведения соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Николаев Виталий Валентинович.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в спортивных забегах допускаются спортсмены, прошедшие соответствующую спортивную подготовку и имеющие медицинский допуск, по следующим возрастным группам:

- девочки и мальчики 2010 г.р. и моложе;
- девушки и юноши младшего возраста 2008-2009 г.р.;
- девушки и юноши среднего возраста 2006– 2007г.р.;
- девушки и юноши старшего возраста 2004 – 2005 г.р.;
- юниоры и юниорки 2002 – 2003 г.р.
- мужчины и женщины 2001 г.р. и старше;

Соревнования проводятся на лыжероллерах марки ELVA – SK70. Лыжероллеры предоставляются организаторами каждому участнику. Время для обкатки лыжероллеров будет вывешено на доске информации дополнительно за час до старта. Любые манипуляции с лыжероллерами ЗАПРЕЩЕНЫ. Спортсмены, уличенные в манипуляциях с роллерами, будут дисквалифицированы.

Лыжные ботинки, используемые на соревнованиях, должны крепиться к лыжероллерам с помощью лыжных креплений.

Две лыжные палки с лыжными лапками или со специальными наконечниками для асфальта обязательны для использования в соревнованиях.

Запитные шлемы и очки - обязательное снаряжение на соревнованиях. Шлемы, защитные очки, лыжероллеры контролируются на старте и финише. Без одного из элементов экипировки или в случае неправильной экипировки спортсмен не допускается на старт.

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и представлять в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования;
- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);
- для взрослых, сопровождающих группы детей, рекомендуется справка (сертификат) о вакцинации против COVID-19.

V. Программа соревнований

Время	Возрастная категория, вид программы	Дистанция	Место проведения
5 июня - 11 июня 2021 года			
	Регистрация участников, заполнение карточек участника		https://orgeo.ru /event/17059
13 июня 2021 года			
10:00-10:40	Регистрация участников, заполнение карточек участника на месте, выдача нагрудных спортивных номеров		Зона старта
11:00	<p>Старт по возрастным группам:</p> <ul style="list-style-type: none"> - девочки и мальчики 2010 г.р. и моложе (11 лет и моложе); - девушки и юноши младшего возраста 2008-2009 г.р.(12-13 лет); - девушки и юноши среднего возраста 2006– 2007г.р. (14-15 лет); - девушки и юноши старшего возраста 2004 – 2005 г.р. (16-17 лет); - юниоры и юниорки 2002 – 2003 г.р. (18-19 лет); - мужчины 2001г.р. и старше - женщины 2001г.р. и старше 	2 км 3 км 5 км 5 км 10 км 10 км	Зона старта
12:30-12:40	Подведение итогов, подготовка церемонии награждения		Зона старта
13:00	Церемония награждения победителей и призеров соревнований. Закрытие соревнований.		Зона старта

В зависимости от количества участников, время забегов может быть изменено решением судейской коллегии.

Стиль – свободный.

В финальные забеги выходят 16 лучших спортсменов по итогам квалификации в каждой возрастной группе. Финальные забеги проходят с выбыванием 2-х участников на каждом круге (начиная со второго). На последний круг уходят 6 спортсменов.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «Лыжные гонки», утвержденными приказом Минспорта России от 01 ноября 2017 г. № 949.

VI. Условия подведения итогов

Победители и призеры спортивных забегов определяются отдельно среди мужчин и женщин, юношей и девушек, юниоров и юниорок на всех дистанциях и во всех возрастных группах по наименьшему времени, показанному на дистанции.

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания Соревнования.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания Соревнования.

VII. Награждение

Участники, занявшие I, II и III место, во всех возрастных группах награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Победители награждаются кубками и ценными призами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением Соревнований (грамоты, медали, кубки, оплата работы судейской коллегии) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ», по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течении пяти рабочих дней, после окончания Соревнования, табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

Расходы, связанные с участием команд в Соревновании, включая проезд, питание, проживание и страхование участников, несут направляющие организации.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии: наличия, актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимающихся физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Направляющие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованиям на протяжении всего периода проведения соревнований, включая перевозку от места проживания до места проведения соревнований и обратно.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Организатор соревнований освобождается от ответственности за возможные убытки и ущерб, нанесённые спортсмену и его имуществу во время Соревнования, за ущерб и убытки, причинённые спортсменом третьим лицам и их имуществу.

X. Страхование участников

Участие в спортивных забегах осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастного случая, жизни, здоровья участников соревнований, которые предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника.

Страхование участников соревнований производится за счет направляющих организаций. Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов РФ.

XI. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях представляются в комиссии на линиуску с 5 июня (с 9:00) по 11 июня (до 21:00) 2021 года на <https://огдео.ру/event/17059>

Телефон для справок: 8-906-690-82-62.

Команды, не предоставившие предварительную заявку на участие в соревнованиях до 11 июня (до 21:00) 2021 года к соревнованиям не допускаются.

В день проведения соревнований в комиссию по допуску предоставляются следующие документы:

- именная заявка, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью спортивного врача и заверенная личной печатью, с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена организации (заявки заполняются на компьютере) (Приложение к положению №1);

- паспорт участника;
- согласие на обработку персональных данных совершеннолетних (Приложение к положению № 2);
- согласие на обработку персональных данных несовершеннолетних (Приложение к положению № 3);
- оригинал договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом.

После заявку, спортсмен тем самым заявляет, что принимает условия проведения Соревнования.

Приложение № 1
к положению о проведении
соревнований
по лыжероллерам

Дата: _____ 2021 год
Время: _____

АКТ ГОТОВНОСТИ

(наименование трассы)

к проведению

(наименование учебно-тренировочного мероприятия, соревнования, физкультурно-спортивного мероприятия)

в период с "—" 2021 г. по "—" 2021 г.

1. Лыжная, лыжероллерная трасса (ненужное зачеркнуть) готова к проведению

(наименование учебно-тренировочного мероприятия, соревнования, физкультурно-спортивного мероприятия)

в количестве _____ спортсменов, _____ тренеров, _____ других специалистов.

2. Имеющаяся материально-техническая база, оборудование, инвентарь обеспечивают нормальные условия для проведения

(наименование учебно-тренировочного мероприятия, соревнования, физкультурно-спортивного мероприятия)
3. Необходимо дополнительно оборудовать, обеспечить и т.д.

4. Проведение вышеуказанных мероприятий согласовано с местными службами спасения, Госавтоинспекцией, медицинской службой, и т.п.

(нужное подчеркнуть или дополнить)

5. Для обеспечения безопасности участников мероприятия необходимо выполнить следующие требования

Инструктаж участников мероприятия о необходимых мерах безопасности проводится главным судьей соревнований "—" 20 г.

Представитель РФСОО «ФЛГ КО»

ФИО

подпись

"—" 2021

Уполномоченный представитель комитета по физической культуре и спорту Нижегородской области, ответственный за проведение мероприятия

ФИО

подпись

"—" 2021

Главный судья соревнований,
судья _____ Гагарина

ФИО

подпись

"—" 2021

Приложение № 2
к положению о проведении
соревнований
по лыжероллерам

Кому: Организаторам соревнований, комиссии по
допуску участников

От кого: _____
(Ф.И.О. гражданина)

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

Документ, удостоверяющий личность _____

№ _____ серия _____ выдан _____

_____ (наименование органа выдавшего паспорт)

ИНН _____

Проживаю(щий) по адресу: _____

Даю согласие организаторам соревнований, комиссии по допуску участников соревнований
(наименование соревнований) _____

на обработку информации, составляющей мои персональные данные (данные паспорта, адреса проживания, прочие сведения) в целях организации участия в спортивном мероприятии, ведения статистики с применением различных способов обработки.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с действующим законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Организаторы соревнований и комиссия по допуску участников гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я информирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки.

Я знаю(лю), что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую по своей воле и в своих интересах.

Дата «_____. _____. _____. 2021 г. Подпись _____
(подпись, расшифровка)

Приложение № 4
к положению о проведении:
соревнования «Всероссийские соревнования
по лыжным гонкам (лыжероллеры,
на призы ЗМС А.Е.Петухова»



на участие в соревнования ««Всероссийские соревнования по лыжным гонкам (лыжероллеры) на призы ЗМС А.Е. Петухова»».

13.06.2021 Г.

от команды

Представитель команды _____ (_____), тел. _____
Тренер команды _____ (_____), тел. _____

Спортсмены в количестве _____ человек прошли медицинский осмотр в полном объеме
Врач _____ ().

ФИО _____
подпись _____
МП (медицинского учреждения)
“ ” _____ 2021 г.

Руководитель направляющей организации ПОЛПИСЬ (ФИО ФИО).

МП (направляющей организацией)
« » 2021 г.

Приложение №3
к положению о проведении
соревнований
по лыжероллерам

Кому: Организаторам соревнований, комиссии по допуску участников
От кого: _____
(Ф.И.О. гражданина)

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных несовершеннолетнего

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

Проживающий (ая) по адресу: _____
паспорт серия _____ № _____ выдан « _____ » _____ г.

(наименование органа, выдавшего паспорт)

ИИН _____
действующий(ая) в качестве законного представителя _____

(Ф.И.О. несовершеннолетнего ребенка)

(серия и номер свидетельства о рождении или паспорта ребенка, дата выдачи паспорта и выдавший
орган)

Даю согласие организаторам соревнований, комиссии по допуску участников соревнований
(наименование соревнований) _____

на обработку информации, составляющей персональные данные (данные паспорта, адреса проживания,
прочие сведения) в целях организации участия моего ребенка в спортивном мероприятии, ведения
статистики с применением различных способов обработки.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих
персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей,
включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление,
изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с
действующим законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных
действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. №
152-ФЗ «О персональных данных».

Организаторы соревнований и комиссия по допуску участников гарантирует, что обработка
персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и
автоматизированным способами обработки.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую по своей
воле и в своих интересах.

Дата « _____ » 2021 г. Подпись _____
(подпись, расшифровка)